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Úvodník 

 

Vianoce 

Vianoce vždy patrili medzi najkrajšie sviatky roka. Vysvietené námestia a domy 

ozdobené rôznymi farebnými blikajúcimi svetielkami, vôňa štedrovečernej večere 

rozvoniavajúca po celom dome, netrpezlivé odpočítavanie dní do 24. decembra či 

hrubá vrstva bieleho snehu tomu dodávajú tú správnu atmosféru. I keď pravda je, že 

v poslednom čase toho snehu postupne akosi ubúda.  

Rovnako sa postupne stráca aj vôňa Vianoc. Známu reklamu „Oci, a bude mať 

také veľké zahnuté zuby dohora?“ si môžeme vypočuť už od polovice októbra. 

Preplnené obchody plné nervóznych ľudí k dobrej vianočnej atmosfére tiež veľmi 

neprispievajú. V podstate sa dá povedať, že sa nám Vianoce zunujú ešte skôr ako 

stihnú prísť.  

Je najvyšší čas na zmenu. Zastavme sa a zmeňme to. Prestaňme sa stresovať 

a začnime vnímať ich pravú podstatu. Nie je to predsa sviatok žmýkania peňaženky, či 

udržiavania dobrej telesnej kondičky naháňaním vianočných akcií. Je to predsa 

sviatok pokoja a lásky. Je to čas na radosť a rodinné stretnutia. A presne tak by sme 

ich mali aj prežiť.  

Júlia Slavkovská, IX. 

 Milí spolužiaci,  

ak by ste chceli mať časopis aj doma, môžete si ho zakúpiť u Lenky Orolínovej 

zo VI. A triedy, cena jedného čísla je 50 centov  
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Zo života školy 

 

 

 

 

 

 

 

V zdravom tele zdravý duch 

   

Dňa 23.10.2013 sa na našom futbalovom ihrisku uskutočnil  futbalový 

zápas štyroch základných škôl s názvom Coca-Cola cup. 

Pred turnajom náš pán riaditeľ poprial v krátkom príhovore všetkým veľa 

šťastia, žiadne úrazy či nedorozumenia a hra mohla začať... Atmosféra bola 

napínavá, občas priam neúnosná. Miesta pre divákov sa postupne zapĺňali a na 

finále už pozeralo niekoľko desiatok povzbudzujúcich očí. Počasie nám prialo a 

vydržalo až do konca celého turnaja.  

Naši futbalisti hrali výborne. Prebojovali sa až do finále. Avšak po získaní 

červenej karty pre náš tím sa naše šance na výhru značne znížili. I keď zápas 

neskončil naším víťazstvom, srdečne chlapcom blahoželáme ku 

krásnemu druhému miestu.  

          

            Júlia Slavkovská, IX. 
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Zo života školy 

 

 

HALLOWEEN 

V našej škole sa dňa 29. 10. 2013 uskutočnil 

halloweensky karneval. Boli tam všelijaké masky, 

napríklad strigy, duchovia, upíri a ostatné príšery. 

Na začiatku boli dve súťaže.  V prvej si vzali metly 

všetci duchovia, strigy a ostatné príšery a lietali okolo 

kužeľov.  Pred druhou súťažou sme sa rozdelili na dve 

skupiny – chlapcov a dievčatá. Našou úlohou bolo ísť 

pod stôl cez škatuľu, vziať 1 guľôčku a dať ju do misky. 

Nakoniec sme sa zaradili do jednej z troch skupín. Prvá 

skupina tancovala, druhá maľovala obrázky a tretia 

lepila bradavice na ježibabin nos. 

Po súťažiach sme sa občerstvili rôznymi 

dobrotami a vodou so sirupom. Pani učiteľka 

Martinková potom vyhodnotila naše masky. Zo 

žiakov druhého stupňa na 3. mieste skončil Samuel 

Straka z 5. A, na druhom Alexandra Hanzelyová zo 6. 

A a zvíťazila Laura Karabínová zo 6. A. Z mladších žiakov 

sa na 3. mieste umiestnil Filip Mlynár z 3. A, na druhom 

Katarína Liptáková z 3. A a na prvom mieste Lucia 

Straková z 3. A. Súťaž o najlepšiu strigu vyhrala Karin 

Žigová z 2. A triedy. 

Františka Liptáková, V. A 
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Zo života školy 

 

Záložka do knihy spája školy 

 

V tomto školskom roku sa náš školský klub zapojil do česko-slovenského 
projektu ,,Záložka do knihy spája školy“. Cieľom tohto projektu bolo 
nadviazanie kontaktov medzi českými a slovenskými základnými a strednými 
školami a podpora čítania prostredníctvom výmeny záložiek do kníh, ktoré žiaci 
vyrobia ľubovoľnou technikou. Výmenu záložiek môžu školy využiť k 
nadviazaniu spolupráce, kontaktov alebo poznávaniu života iných žiakov.  

Po odoslaní prihlášky nám bola pridelená Základná škola v Topoľnici 
(okres Galanta), keďže českých škôl sa prihlásilo menej. Je to veľmi malá škola, 
tzv. málotriedka, kde je na celej škole spolu 14 detí. Fungujú v nej iba dve 
triedy. V jednej triede sa učí spolu 1. a 3. ročník a v druhej triede zase 2. a 4. 
ročník.  

Tohtoročná téma bola konkrétna – nakresli svojho obľúbeného 
literárneho hrdinu. My sme vyrobili záložky podľa jednotného vzoru.  Okrem 
záložiek sme od detí z Topoľnice dostali aj vlajky ich obce a pohľadnice, keďže 
ich obec oslávila 900. rokov od prvej písomnej zmienky. Niektoré deti na 
záložku napísali aj svoje meno a adresu. V prípade záujmu im môžu naše deti 
napísať a pokračovať tak v priateľskej spolupráci.  

Aj my sme deťom z Topoľnice dodatočne poslali pohľadnice našej obce 
a brožúrku nášho okresného mesta Poprad. Dúfam, že sa naša spolupráca so 
základnou školou týmto projektom neskončila. 

 
         Janka Korenková, vedúca ŠKD 
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Navštívili sme ... 

 

 

Spoznávame Vysoké Tatry 

 V sobotu 26. 10. sme sa vybrali na túru do hôr na Zamkovského chatu. 

Zúčastnili sa jej žiačky a žiaci 6. A a pani učiteľka Stavná. Do Smokovca sme 

sa vyviezli električkou. Vystúpili sme pešo na Hrebienok a tam sme si urobili 

trochu dlhšiu prestávku.  

 Pokračovali sme na Zamkovského chatu, pozreli sme si ju zvonku 

a obdivovali a spoznávali sme prírodu okolo. Neskôr sme si objednali teplú 

polievku a výborné  buchty na pare. Niektorí  si kúpili malý suvenír.  

 Cestou späť sme sa na Hrebienku ani nezastavovali. Prišli sme na 

zastávku električky a chvíľu sme na ňu čakali. Unavení, ale spokojní sme 

docestovali do Popradu. Tento deň skončil až o pol ôsmej večer, ale bol 

naozaj veľmi pekný. 

                Laura Karabínová, 6. A 
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Hrebienok 

Zamkovského chata 



Viete, že ... 

 

Vianočné zvyky na Slovensku 

Onedlho k nám zavítajú najkrajšie sviatky 
v roku – Vianoce. Radi by sme vám priblížili 
vianočné zvyky niektorých krajín. 

Na Slovensku sa na Vianoce, sviatky 
narodenia Ježiša Krista, pripravujeme už štyri 
týždne dopredu. Počas tohto obdobia nazývaného 
Advent, ľudia 
chodia do kostola, 

kupujú či pripravujú darčeky pre svojich 
blízkych, ozdobujú si svoje príbytky dekoráciami. 
Svoje nezastupiteľné miesto má adventný 
veniec, častokrát z čečiny, ktorý je ozdobený 
štyrmi sviecami zodpovedajúcimi počtu 
adventných nedieľ. U detí je veľmi obľúbený 
adventný kalendár, ktorý prináša radosť a 
iskričky v očkách každý deň od 1. decembra, 
kedy si otvoria prvé okienko a nájdu v ňom nejakú tú dobrôtku.  

24. decembra, na Štedrý deň, na Slovensku začíname sláviť Vianoce. Na 
východnom a čiastočne aj na strednom Slovensku sa tento deň nazýva aj “vilija” 
alebo “vigilija”, odvodený od latinského “vigília”, čo znamená predvečer 
sviatku. Najväčším sviatkom Vianoc je 1. sviatok vianočný (25. decembra) – deň 
Kristovho narodenia, i keď história nevie presne určiť, kedy sa naozaj narodil. 
Na Štedrý deň sa zvykne držať pôst, ktorý končí východom prvej hviezdy. 
Deťom sa vraví, že ak vydržia do večere nič nejesť, uvidia zlatú hviezdu alebo 
zlaté prasiatko. Kým deti chystajú vianočný stromček, gazdinky pečú, varia a 
chystajú rôzne dobroty na štedrovečerný stôl. Medovníčky či iné koláče majú už 
napečené niekoľko dní dopredu. Jedlá, ktoré sa podávajú sa líšia podľa zvykov a 
tradícií v rôznych regiónoch Slovenska. Spravidla však na bohato prestretom 

štedrovečernom stole nesmie chýbať chlieb, 
cesnak, med, oblátky, kapustnica, ryba, 
zemiakový šalát, opekance (pupáky,  
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bobaľky), koláče, ovocie. Po večeri sa 
spievajú koledy, rozbaľujú vianočné 
darčeky, na ktoré sa nielen deti veľmi 
tešia. Mnoho ľudí sa zúčastňuje polnočnej 
omše, aby oslávili narodenie Ježiša Krista 
a zaspievali si najkrajšiu vianočnú pieseň 
„Tichá noc, svätá noc“. 25. decembra a 
26. decembra rodiny často zostávajú 

spolu, idú do kostola alebo navštevujú svojich príbuzných a priateľov.  

 

               Pre nás nezvyčajné vianočné sviatky prežívajú ľudia v rôznych 
exotických krajinách. Viete, ako vyzerá oslava Vianoc v Austrálii?  

Vianoce na pláži! 

           Austrália sa nachádza na opačnej 
(južnej) pologuli, a tak tam počas Vianoc 
vrcholí letná sezóna. Ľudia organizujú rôzne 
párty na pláži alebo pikniky v záhrade, kde 
sa pije pivo, víno, jedia šaláty, hamburgery, 
morské plody, torty a zákusky. 
Konzervatívnejší Austrálčania podávajú 
pečeného moriaka s plnkou z gaštanov a jabĺk, s pečenými zemiakmi a dyňou. 
Dezert pripomína to, že Austrália bola anglickou kolóniou, jedia teda typický 

anglický teplý slivkový nákyp 
s hrozienkami a orechami poliaty 
vaječným koňakom.  

          Darčeky nosí Otec Vianoc, do 
domácností prichádza v noci z 24. na 
25. decembra a vkladá ich do pančúch 
na krbe. Výzdobu tvoria slamené 
ozdoby, imelo a vianočné stromčeky.  

         Ako vyzerajú Vianoce v ďalekom  Mexiku?  

        V Mexiku má zvláštny význam obdobie nazývané ako posadas, ktoré trvá 9 
dní pred samotnými sviatkami. Posadas sa dá voľne preložiť ako prístrešie. Je 
symbolom putovania svätej rodiny po Betleheme. Až po skončení tejto púte, 
teda na Vianoce, môžu Mexičania slobodne oslavovať. Deti milujú vianočnú hru  
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pinata. Pinata je papierový alebo hlinený 
panák, ktorý môže mať podobu zvieraťa, 
škriatka, či hviezdy a je naplnený cukríkmi 
a drobnými darčekmi. Je zavesený zo 
stropu a úlohou dieťaťa je zasiahnuť ho a 
rozbiť so zaviazanými očami. Ak sa to 
niektorému z detí podarí, všetky jeho 
poklady sa vysypú na zem a potom je len 
na účastníkoch hry, aby pre seba ukoristili 
čo najviac.  
          

           Zaujímavé vianočné zvyky dodržiavajú aj vo Francúzsku. 

Rodiny slávia Štedrý deň spoločne. Večer si deti položia topánky pred krb 
a čakajú, že im ich Pere Noel naplní darčekmi. Jeho spoločník Pere Fouettard by 
mal zasa zlé deti “oceniť” výpraskom. O polnoci tradične podávajú reveillon, čo 
znamená budíček alebo prvé volanie dňa. Toto jedlo pozostáva z ustríc, párkov, 
vína, opečenej slaniny, pečenej hydiny, šalátov, ovocia a francúzskeho pečiva, 
najmä bagety. Svojrázne zvyky majú v rôznych častiach Francúzska. Na juhu 
jedia bochník chleba rozkrájaný do kríža, z ktorého musia prvú časť venovať 
chudobnému človeku. V Alsasku býva na stole vyprážaná hus, v Bretónsku 

pšeničné koláčiky s kyslou smotanou. 
Burgunďania večerajú morku a gaštany. Na 
severe Francúzska deti dostávajú darčeky už 
6. decembra – na deň svätého Mikuláša.  

 

 

JAZYKOVÉ OKIENKO 

Slovo Vianoce píšeme veľkým 

začiatočným písmenom, pretože je to názov sviatku. Slovné spojenie vianočné 

sviatky píšeme malým písmenom. Ak niekomu napíšete pohľadnicu, SMS alebo 

mail a zaželáte mu šťastný nový rok, napíšte to malým začiatočným písmenom, 

veľkým písmenom Nový rok sa označuje len jeden deň – 1. január.  
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Predstavujeme... 

 

V tomto predvianočnom čase sme 

vyspovedali nášho pána riaditeľa Mgr. 

Vladimíra Draveckého: 

 

1. Ako dlho ste riaditeľom v našej škole? 

Riaditeľom v Základnej škole vo Švábovciach som od 1. októbra 1997, to 

znamená už 16 rokov. 

 

2. Vždy ste chceli byť riaditeľom?  

Nemôžem povedať, že som niekedy plánoval byť riaditeľom. Predtým som 

učil v Základnej škole na Tajovského ulici v Poprade. Prezradím, že mojou žiačkou 

bola aj pani učiteľka Markóčiová.  Raz si ma zavolala pani riaditeľka a oznámila mi, 

že mám ísť na Okresný úrad v Poprade, že chce so mnou rozprávať  prednostka 

okresného úradu. Aj som sa zľakol, že čo som vyviedol, ale vykľula sa z toho 

ponuka nastúpiť na miesto riaditeľa do Šváboviec. Na rozmyslenie som mal jeden 

víkend. Keďže som tu, viete, aké bolo moje rozhodnutie.   

 

3. Aké máte plány s našou školou do budúcna? 

Plány? V prvom rade som veľmi rád, že sa nám podarilo zrekonštruovať 

celú budovy školy. Teraz púta svojím vzhľadom pozornosť  okoloidúcich, veľmi sa 

páčila aj našim zahraničným hosťom, ktorí k nám prišli v rámci projektu Comenius.  

Každý rok sa snažím dať tejto škole niečo nové – či už maľovanie tried, 

chodieb, vynovenie školskej jedálne a vestibulu školy, nové učebné pomôcky, nové 

lavice, interaktívne tabule, naposledy to boli nové šatňové skrinky.  

Snažím sa modernizovať prostredie aj vyučovací proces. Chcem, aby sa 

v našej škole cítili dobre žiaci aj zamestnanci. 

Myslím, že máme veľmi dobrý učiteľský kolektív, 

ktorý vie a chce ponúknuť žiakom čo najviac – 

na vyučovaní aj mimo neho. Ale potrebovali by 

sme viac žiakov, ktorí sa chcú učiť a často mi je 

až ľúto našich učiteľov, ako sa snažia, no nevidia 

výsledky svojej práce, lebo žiakovi sa často  
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nechce učiť, nechce sa mu písať úlohu, nechce sa mu doniesť úbor na telesnú 

výchovu, nechce sa mu nosiť pomôcky a pod. 

 

4. Ako sa v  škole cítite? 

V škole sa cítim dobre, práca ma baví. Teším sa z každého úspechu našich  

žiakov na súťažiach, mám veľmi dobrý pocit pri sledovaní kultúrnych programov, 

ktoré žiaci pripravujú na Vianoce či na Deň matiek. Ale keď vidím popísané steny 

na chodbách, polámané nové lavice, zničené závesy, rozbitý vypínač, .... to je niečo, 

čo mi odoberá chuť do práce a čo ma ubíja. 

 

5. Ktoré predmety máte rád? 

Mám veľmi rád slovenský jazyk. Preto som sa rozhodol tento predmet aj 

vyštudovať a učiť ho. Okrem toho mám veľmi blízko k telesnej výchove. Pani 

učiteľky sa snáď nenahnevajú, keď poviem (pošepkám), že nikdy som nemal rád 

matematiku.   

 

6. Dodržiavate niektoré typické slovenské vianočné zvyky? 

Vianočné zvyky dodržiavam – tie klasické. Mám rád v byte vôňu vianočného 

stromčeka, preto som dával prednosť živej jedličke. Tohto roku už ale prechádzam 

na umelý. Kapustnica, zemiakový šalát, živý kapor, ktorého sám pripravujem – bez 

týchto jedál by Vianoce pre mňa neboli Vianocami.  Najkrajším vianočným zvykom 

je ale to, že rodina je spolu, že ľudia sú k sebe milší a majú na seba viac času. Toto 

by ale malo byť samozrejmosťou celého roka, nie iba Vianoc. 

 

7. Aký najkrajší darček ste v živote dostali? 

Ako chlapec som sa v minulosti tešil či už z hokejky, korčulí, bicykla, 

hodiniek a pod. Prekutrával som pred Vianocami skrine, postele, hľadal som 

darčeky. Každý darček darovaný z úprimného srdca poteší. Je to otrepaná fráza, ale 

ja naozaj radšej obdarovávam druhých a teším sa, keď darčekom urobím tomu 

druhému radosť.  

 

8. Čo by ste zaželali našim žiakom do nového roku? 

Všetkým žiakom želám hlavne pevné zdravie, podľa toho, čo som už 

povedal – viac chuti do učenia, menej sedenia pred počítačom a viac pohybu. 

Vedieť sa radovať z obyčajných vecí, mať okolo seba dobrých kamarátov a ešte im 

želám dobrú predvídavosť, ktorá vie ochrániť pred nebezpečnými a nepríjemnými 

situáciami.         Dominika Liptáková, VII. A 
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Anketa 

 

1.otázka : Čo jedávate na Štedrý večer ?  

 

2.otázka : Aké zvyky dodržiavate na Vianoce ?  

 

   Františka Liptáková, V. A, Paulína Budzová, VI. A, Laura Ilavská, IX. 
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Rybku :)
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Šikovné ruky 

 

ANJELIK Z CESTOVÍN 

 Dnes Vás naučíme, ako si vyrobiť malú  vianočnú ozdobu.  
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1. Potrebujeme: cestoviny (rúrky, 

kolienka, tarhoňu, mašličky), 

drevené koráliky, lepidlo. 

 

2. Na rúrku prilepíme 

drevený korálik, vznikne tak 

telo a hlava anjelika. 

3. Dozadu prilepíme 

mašličku ako krídla. 
4. Na hlavu anjela nalepíme 

vlasy – tarhoňu a kolienka, 

ktoré predstavujú ruky. 

5. Keď lepidlo vyschne, 

môžeme ho namaľovať 

alebo nastriekať farbou 

a zavesiť na stromček. 

6. Prajeme Vám veľa zábavy 

 



Zaujíma nás  

 

  

 

Stačí len zopár detailov, ktoré z vás urobia aj počas najbližších 

mesiacov trendy dievča. Ponúkame Vám inšpiráciu z módnych mól či z 

módnych firiem, kde sa návrhári zhodli na niekoľkých trendoch. 

Pohodlnosť, elegancia, štýl a príjemné teplo je vízia tohtoročnej sezóny 

jesen/zima. 

  

 

Farbou roka je zelená, lipovozelená , tmavo modrá, fialová a červená. 

 

                                                                                              Kristína Bobulová, Eva Škorňáková, IX.  
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Recenzia 

 

 

 

Je to logická hra, v ktorej hráte za Chell, ktorá musí riešiť logické hádanky. 
So zbraňou, ktorá robí portály, sa dostávate, kam potrebujete a pomáhate 
si ňou pri plnení hádaniek. 

Single player - Hráte za ženu, ktorá sa nachádza v  dome, ktorý sa zbúra, 
 pomocou robota sa dostávate do ďalších misií. 

MP - Nová kampaň, v ktorej hráte za roboto,v ktorí sú skúšaní systémom 
GLaDOS. Pred kamerami môžete používať rôzne gestá čim provokujete systém 
GLaDOS, ktorý potom používa rôzne zábavné komentáre. 

 
Naše hodnotenie:  96% 
 

 
 

Plusy 

rozsiahla kampaň 

jedinečný kooperačný mód 

kvalitne napísané a nahovorené monológy AI 

rozšírené elementy na riešenie úloh 

rozmanité prostredia   

 

Mínusy  

grafická stránka by zniesla modernejší engine 

neustále loadingy   
     Matúš Vytykáč, Benjamín Breja, IX. A 
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Bystré hlavičky 

  

J A B Ĺ Č K O D D V V Y 

I V C R S T V P A M X Z 

J K I E X W Y Z R N K Ž 

S L M A N Z M Á Č R A Y 

A T O P N C T R E X I K 

K N R R S O Ú M K Y L N 

Č U X O Y U C Ľ H R U Á 

E Z Ž Č M A V E CH O M S 

I Š Ľ Ď M Č N C N P E S 

V Ť M I P S E O P A N T 

S N Z O R S T K R K S U 

X V I A N O Č K A Y C P 

vianočka, zima, sneh, darček, stromček, kapor, jabĺčko, sánky, cencúľ, sviečka, snehuliak, mráz 

     1         

        2           

     3         

       4           

      5           

      É        

              

           6         

         7           

          8          

         9           

      10            

     11         

               

1.                 2.                       3.                        4.                   5.                       6. 

       

   7.                       8.                    9.                               10.                       11.                12. 
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Zabavme sa 

 

Mamička oznamuje synčekovi: 

                                              -Jožinko, budúci rok už budeš v druhej triede a to už 

budeš môcť utierať riad. 

           -Tak to radšej prepadnem ... 

 

Slon sa kúpe vo vode. Príde mravec a presviedča ho, 

aby vyšiel von. Nakoniec slon vyjde a mravec hovorí:  

 - Dobre, len som chcel vedieť, či nemáš moje plavky. 

 

Príde Janko do školy s veľkou hrčou na hlave a 
učiteľka sa pýta: 
„Prečo máš takú veľkú hrču???“ 
„Chcela ma uštipnúť osa.“ 
„Nestihla to?“ 
„Ale, ocino ju zabil lopatou...“ 
 

– Vierka, páči sa ti matematika? – pýta sa babka vnučky. 
– Nie, nepáči. Pani učiteľka v tom má chaos. Včera povedala, že 3 a 7 je desať. 
Dnes zase tvrdila, že 8 a 2 je desať. Tak čomu mám veriť? 
                                              8+2=10     7+3=10  ?? 

Idú dvaja policajti v novom aute a jeden povie 

druhému: 

- Pozri sa, či funguje smerovka! 

- Funguje, nefunguje, funguje, nefunguje ...  

Chváli sa sused susedovi:  
- Predstav si, môj pes Rexo sa naučil čítať. 
- Viem, včera mi o tom hovoril náš Rexo... 

                 Františka Liptáková, V. A                                          
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Pre najmenších 

 

Aj Vy sa už tešíte na Vianoce tak ako my? Aby ste si trochu skrátili dlhý čas 

čakania, zabavte sa s nami! Pospájajte čísla od najnižšieho po najvyššie, obrázky si 

potom môžete vyfarbiť. Veľa úspechov! 
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Školská hitparáda 

 

Vyhodnotili sme 1. kolo školskej  HITPARÁDY. Vaše najobľúbenejšie 

piesne sme hrali v školskom rozhlase. Všetci sme sa veľmi dobre zabávali, 

spievali a niektorí aj tancovali. Tu je zoznam víťazných piesní:  

1. IN VIVO ft. Boyant - Moje leto 

2. Sobota -Weekend 

3. Gusttavo Lima - Balada Boa. 
 

 Tým, ktorí posielali hlasy, veľmi pekne ďakujeme a tešíme sa na 

ďalšie kolo! Uverejňujeme aj text víťaznej piesne, aby ste si ju s nami mohli 

zaspievať: 

Ma nema Svajcarska ni Australija, ono sto 

imamo draga ti i ja, to srce Balkansko i more 

Jadransko, svima cu pricati da moje leto si. 

Gde? Ti pokazi mi, na mapi nadji mi, gde su 

plavlji talasi. Gde ljudi lepsi su? To se ni u 

snu, dva puta ne nalazi. Ovde leto je tri put 

vrelije, nase devojke su vatrenije, tu su 

drugovi, tu je obala, samnom nisi sve probala. 

Ma nema Svajcarska ni Australija, ono sto 

imamo draga ti i ja, to srce Balkansko i more 

Jadransko, svima cu pricati da moje leto si. To nase muvanje, nocno kupanje, pamticu ja 

doveka, Tu u pesku crtana, mala srca dva, more sada pokriva. Ovde leto je tri put vrelije, nase 

devojke su vatrenije, tu su drugovi, tu je obala, samnom nisi sve probala. Ma nema Svajcarska 

ni Australija, ono sto imamo draga ti i ja, to srce Balkansko i more Jadransko, svima cu pricati 

da moje leto si. She sells sea shells by the sea shore, my baby is a bomb, call her C4, have we 

met before, wait up waiter, we need more, we need more ice, we need more lights, me need 

more reason to celebrate life, is it dolce vita or Dolce Gabanna, without you, dolce is nada. 

Školská HITPARÁDA pokračuje aj naďalej, stále môžete vhadzovať 

lístky s názvom vašej obľúbenej piesne a menom speváka alebo speváčky do 

škatule vo vestibule. Môžete pridať aj želanie, pre koho by ste chceli pieseň 

zahrať, 20. decembra počas zimných radovánok Vám piesne na želanie opäť 

zahráme v rozhlase.         

     Dominika Liptáková, VII. A 
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Pozývame všetkých športovcov a fanúšikov na  

3. ročník školského 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FLORBALOVÉHO TURNAJA 

 

s názvom Zober loptu, nie drogy 

v dňoch 

12. a 13. decembra 2013 (štvrtok a piatok) počas  

5. a 6. vyučovacej hodiny.  

 

I. kategória: žiačky a žiaci 5., 6. ročníka 

II. kategória: 7., 8. a 9. ročník 

učitelia 


